

Pályázat Kémia Szakterületi koordinátor tisztségre

*„Amikor azt gondolod, hogy már minden
lehetőséget kimerítettél, még mindig van legalább
egy.”* *Thomas Alva Edison*

Balogh Dániel Kémia BSc



1 Bemutakozás

Balogh Dániel vagyok második éves vegyész szakirányos, kémia BSc hallgató. 1993.09.17. születtem Debrecenben. A középiskolát itt végeztem a Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziumában. Érdeklődésem a szakterületi élet iránt már a gólyatábor után elkezdődött. Ennek kiteljesítése érdekében részt vettem a mentorképzésben, amit sikeresen teljesítettem. Így már mentorként vehettem részt a hallgatói életben. Ősztől, mint rendes KÖB-tag figyelhettem a HÖK munkáját. Ősszel sikeresen szerveztem meg a fizikus-kémikus barátság bulit, a Fúziót. Ősszel Érsek Gábor munkája alatt a szakterület egy felfelé ívelő pályára állt, én ezt a munkát szeretném tovább folytatni, egy kicsit nagyobb rendezettséggel.

2 Motiváció

Egyik legfőbb motivációm, hogy az ideérkező kémiás gólyák azt lássák, hogy egy aktív jól működő szakterület áll mögöttük, ahonnan mindig friss és megbízható információt kapnak, és ahova mindig fordulhatnak a problémájukkal.

3 Tervek

3.1 KéKó

Kulcsfontosságúnak tartom a KéKó további népszerűsítése a hallgatók körében, mivel eddigi tapasztalataim szerint nem szeretik igénybe venni. Az újra induló kémiás honlap, a nem rég elindult Facebook-oldal, és a kémiás Facebook csoportok segítségével szeretném elérni.

3.2 Kommunikáció

További célom a már fentebb említett honlap és Facebook oldal fejlesztése és népszerűsítése, ahol a kémiás hallgatók minden szükséges információról időben tudnának értesülni. Ez alatt olyan lényeges információkra gondolok, mint például a szakmai gyakorlat, az eChem-tesztek, illetve a szakos és kari rendezvények.

Valamint szeretném felkérni az oktatókat, hogy az előadásaik segédanyagait is feltölthessük a kémiás honlapra.

3.3 Tudományos munka

Szeretném a TDK-t népszerűsíteni a hallgatók körében, mert sokan nem is tudnak erről a lehetőségről, illetve akik tudnak, úgy gondolják, hogy ők erre nem alkalmasak. Ezt a tudományos biztos segítségével hajtanám végre, mivel az idei mentorelőadásokon ez volt az egyik fő terve. Az Alkímia Ma előadássorozat és az Intézet által preferált „ELTE házhoz megy” program reklámozását, segítségét is célomként tűztem ki.

3.4 Tanárképzés és az új tanterv

Idén a gólyák új tantervvel, illetve a jövő tanárai új osztatlan rendszerben kezdhették meg tanulmányaikat. Nélkülözhetetlennek tartom, hogy egy év eltelte után összegyűjtsük a tapasztalatokat a tanárképzési referens segítségével, amivel az Intézet munkáját tudjuk segíteni.

3.5 Bevonás és csapatépítés

Érsek Gábor SzaB elnöksége alatt elindultunk egy összefogottabb szakterület irányába. Ezen az úton szeretnék tovább haladni és folytatni az emberek bevonását a SzaCs-ba. Egy szilárd mag kialakítását tervezem, akik a gerincét adnák a szakterületnek, és segítségükkel zökkenőmentesen irányíthatnánk a hallgatói életet. Az idén először került megrendezésre a Szakterületi Ötlet Szombat (SzÖSz), amit minden félév első hónap végén vagy második hónap elején szeretnék megtartani. Idén először sor került egy tanár-diák találkozóra is, amit évente 1-2-szer szándékozok megszervezni, hogy közelebb hozzam egymáshoz a hallgatókat és az oktatókat.

Egy működőképes szakterület kialakításának érdekében a fenti programokon kívül szükség van csapatépítésre is. Ebből kifolyólag havonta tartanánk egy csapatépítő délutánt/napot, ahol vagy egy túrázás alatt, vagy egy szimpla hétfégi összejövetel során beszélgetnénk a szakterület jövőjéről.

3.6 A HÖK és a szakterület

Lényeges teendőnek tartom, hogy a HÖK megítélését javítsuk a hallgatók szemében. Fő célom, azt elérni, hogy a hallgatók nyissanak a HÖK felé és lehetőségként tekintsenek rá. Ennek érdekében a jelenlegi kis létszámú kémiás részvételt a küldöttgyűlésen szeretném növelni a megfelelő képviselők kiválasztásával.

4 Összegzés

Bízom benne, hogy céljaimat meg tudom valósítani, így egy erős és jól működő szakterület irányíthatok majd.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom, kérdéseid szívesen várom e-mailben vagy személyesen is.

Tisztelettel,

Balogh Dániel

baloghdani930917@gmail.com